

ОТЦЫ, сидя в своих кабинетах или на кухне, заняты преимущественно разговорами о коррупции в высших эшелонах власти и до хрипоты спорят о том, из-за чего поссорились Александр Владимирович с Владимиром Филипповичем и кто из них более прав. А та часть детей, которая давно отстранилась от политики и бесчисленных интриг, гуляющих по коридорам «Белого дома», поглощена предвкушением одного события: скорого приезда в первопрестольную «самого» Майкла Джексона.

Тем не менее предстоящий визит всемирно известной поп-звезды в определенной степени повлияет, если не скажут более, уже повлиял на текущую политическую жизнь нашей страны. Кроме воротил шоу-бизнеса, в кампанию, связанную с подготовкой грядущего концерта, оказались втянутыми и российские государственные деятели. Сначала в соответствии с распоряжением за № 1463 официальным патроном гастролей Майкла в Москве стало столичное правительство. Благодаря этому организатор шоу с российской стороны — компания «Десса», ранее занимавшая лишь видеопрокатом и импортом продуктов питания, получила государственную поддержку.

Очевидно, вдохновленный этим Майкл Джексон тут же изъявил желание пообщаться со спикером российского парламента, а также пригласил Руслана Ибрагимовича на свой концерт 15 сентября. Польщенный Хасбулатов свое согласие на встречу

приндется выложить свои кровные денюжки. И немалые. Несмотря на объявленную цену самого дешевого билета в 11 долларов, уже в начале сентября в кассах «Лужников» не было билетов дешевле, чем за 28 тысяч рублей. И то на галерку, точнее — в «орлиное гнездо» огромного футбольного стадиона. А цена самого дорогого, на более приемлемые места, перервалила за 150 тысяч российских рублей. Понятно, что не каждая, пусть даже глубоко чадолюбивая, мама отвалит своему отпрыску такую сумму за несколько часов наслаждения. Видимо, поэтому в последние дни у тех же касс милиция неоднократно задерживала малолетних продавцов отпечатанных на цветном ксероксе фальшивок, которые они «впаривали» своим более обеспеченным сверстникам по 16 долларов.

Пройдут десятилетия, и зрители концерта в Лужниках подрастут. Некоторые из них, быть может, станут государственными мужами, возможно — спикерами. И вспоминая в коридорах власти свою юность и осень-93, они навряд ли будут связывать ее с именами Хасбулатова, Ручьего, Скокова или Зюганова. Их к тому времени забудут даже историки. А Джексон?.. Поживем — увидим.

Константин ЗАВРАЖИН

ГАСТРОЛИ

СПИКЕР — ДЖЕКСОН: ЛЮБОВЬ ВЗАИМНА

даль немедленно. Остается загадкой, какие точки соприкосновения смогут найти король поп-музыки, тянущий за собой хвост обвинений в голубизне, и профессор социалистической экономики.

Но если спикер сможет посетить грядущее шоу бесплатно, то остальным 89 тысячам поклонников творчества Майкла